

# 危墙不断倾斜居民不敢出门

距居民楼就两三米远,每到下雨天居民就心惊胆战

本报聊城8月27日讯(记者 刘云菲) 最近,城区活塞环东北家属院的一道外墙不断向居民楼方向倾斜,墙与居民楼之间只有1米左右宽,而且是很多居民的必经路。见危墙不断倾斜,家属院很多居民吓得雨天根本不敢出门。

27日上午,记者在现场看到,这道危墙是小区的外墙,由砖头砌成,高近两米,长七八米,墙外是另一个家属院。墙已经向居民楼倾斜20度左右,边上还加固了一些砖块,墙与居民楼之间大约有两三米宽,最窄的地方仅有1米左右。墙对面就是小区的一栋家属楼,大约住着20户人家,除了一楼居民外,其他居民外出都要经过这里。

在家属院一个单元的门口贴着一份告示:“各位业主,因北墙严重倾斜,雨季来临,容易出事,请行人注意安全。”住在3楼70岁的张大妈说,这是个老小区,她住的这栋楼建成大约快20年了,那道危墙也差不多有10多年了,以前还挺好,最近一直倾斜,有人见墙一直歪,就在外面加固了一些砖块。“下雨天根本不敢出门,平时也都是贴着居民楼走,墙这么高,要是一倒还不碰到人?太危险了!”

小区业委会主任李国新说,这



墙与居民楼之间大约有1米宽,墙不断朝向居民楼倾斜,很危险。

本报记者 刘云菲 摄

个小区是活塞环厂的家属院,这个工厂在1958年建厂,现在已经更换了名字,负责人也不知去向,家属院成了没人管的地方。家属院住的大多是厂里的职工,几位退休的老职工见小区没人管,就自发义务成立了业主委员会。“因为这个墙的事,我们几个没少找厂里,但是厂里不管,修好这墙大约要1万多元,我们

是自发成立的业主委员会,涉及钱的问题不好办,再说小区里都是厂里的职工,工资收入都一般,条件不是很好,我们真不知道该怎么办。”李国新发愁地说,按理说厂里应该管这件事,但现在厂子几乎是名存实亡,如果让居民自己掏钱,谁都不愿意出。“我现在也很犯愁,像我们这样的老小区,该谁管呢?”

## 空调外机装保护罩“喘气难”

消防提醒:室外机应有良好的散热环境

本报聊城8月27日讯(记者 焦守广) 空调外机的作用是将室内机中的高温气体排到室外,空调在运转时外机一般处于高温状态。记者调查发现,不少商场或单位都给空调外机加装了“保护罩”。消防部门提醒,空调运转时,外机需要一个良好的散热环境。

25日下午3点,在卫育路一饭店外,空调外机一个个都穿上了木质的“保护罩”,和机器贴得很紧,虽然有通气的小孔,但木板内气流滚烫,一股股热气从小孔中喷出。据饭店工作人员说,饭店的风格就是怀旧,大门、墙壁等都是木质的,给空调室外机加装木板也是为了更协调,统一风格。

记者走访城区多家酒店宾馆和娱乐场所发现,为了美观和防止生锈、老化,大多都给空调外机加了一层保护罩,铁质、塑料和木质等,看起来颇为美观。然

而当空调开启时,这个保护罩却成了“棉被”,让空调外机喘不过气来。“如果产生的热气无法散发,会导致空调外机过热出现故障。”城区一空调销售商说。

聊城市公安消防支队工作人员提醒,无论选用哪种保护罩,都必须给室外机留出足够散热空间,不能选用紧贴室外机而且密闭不透风的保护罩。在材质上,不建议选用木质或者布制的保护罩。

夏冬季节是空调使用的高频率时期,有些人家或单位甚至一天到晚空调不关闭,原本室外机在长时间高温或者严寒下就容易发生短路、自燃等事件,如果再加上室外机的“保护”,就更易引发意外,故夏冬季不建议使用室外机保护罩。“无论选用何种材质的保护罩,建议开扇‘大门’。为防止意外发生,在空调运行时一定要将门全部打开,给室外机一个更好的散热环境。”

## 专项整治首日抓住两辆黑车

另发现两辆车违规营运,市民发现黑车可致电 8517720 投诉

本报聊城8月27日讯(记者 任洪忠) 27日,由交通局、公安局、质监局3部门联合组成的专项治理活动执法队,首日在城区开展打击“黑车”等违法违规经营专项整治执法活动,抓住两辆黑车,另外还发现2辆车违规营运。

此次打击“黑车”等违法违规经营专项整治活动,将严肃查处从事非法营运的“黑车”、“假出租”;严肃查处超越许可事项和范围、异地驻点营运的出租汽车;严肃查处出租汽车计价器安装“跑得快”以及其他欺诈骗客的违法违规经营行为;坚决查处和

严厉打击有组织的“黑车”营运团伙等其他违法违规经营行为。

27日,4个专项治理活动执法中队上路,共查处违法违规运营车辆4辆,其中2辆是超越经营范围的出租车,2辆是“黑车”。据悉,每个执法中队均由3部门人员组成,采取定点查与流动查、定时查与错时查、明查与暗查等方法,对调查摸底掌握的重点区域的“黑车”等违法违规行为进行集中查处和整治,尤其对非法运营较为集中的汽车站、火车站、香江市场等重点区域进行集中清理和不间断检查,以确保整治效果。

市交通局运管处运政大队负责人表示,在处理过程中不会简化程序。通过打击“黑车”等违法违规经营专项整治活动,逐步探索建立健全政府统一领导,交通运管、公安交警等部门联合执法,群众积极参与的打击“黑车”等违法违规经营的长效工作机制,从源头上遏制“黑车”的生存空间,防止“黑车”等非法营运活动出现反弹。

该负责人说,整治活动领导小组办公室设立0635-8517720举报电话,安排专人值班,将对各类举报投诉案件认真受理、查处和回复。

## 信发法庭实施从优待警

在平法院信发法庭坚持实施从优待警的原则,时刻把关心干警冷暖,改善物质生活,作为加强法庭队伍建设基础性工作来抓。信发

法庭不但为全体干警安排了宿舍并添置了热水器,针对法庭车辆较多的实际,购置了高压水枪,极大地方便了法庭干警洗车。(耿建文)

## 信发法庭增强服务企业意识

在平法院信发法庭注重加强与开发区企业的沟通与联系,增强法院主动服务企业意识,积极塑造聊城形象。法庭采取多种方式积极参与与企业负责人就法律服务方式进行广泛交流,并为

企业界代表进行涉企法律知识辅导。对企业签订经济合同应注意的事项、企业保护自身合法权益、劳动合同法的适用等法律问题进行普及宣传。(耿建文)

# 聊城青年旅行社

24小时旅游热线: 0635-2115556 2115557 2115177 2115111 8425111 8225111  
地址: 聊城东昌东路光岳宾馆(一附)东首 冠县分社: 2195288 高唐分社: 3901869 在平分社: 2111234  
聊城青年旅行社票务部: 15806353639 工作QQ: 250464153  
聊城青年旅行社兴隆会展会议部: 0635--2115557 工作QQ: 675127384

九月新品特推线路: “两人成团、五星酒店、一览无余、绝不拼团”

柔情巴厘浪漫六日独享之旅 6868元 蜜意普吉浪漫六日海岛之旅 7168元

多条线路敬请来电咨询

## 散客团队 天天发

韩国双轮五日游	1350元/人
世界级养生之旅双卧七日游	2380元/人
西安、临潼、兵马俑、华清池双卧四日游	1196元/人
乌市、天山天池、葡萄沟、火焰山、坎儿井双卧四日游	5180元/人

轻轻一个电话,送上您满意的机票;您的一声托付,为您订好温馨酒店!以质优、诚信的服务回报支持青旅的朋友!